国立大学法人 長岡技術科学大学

平成29年度 長岡技術科学大学 入学式について

下記のとおり挙行しますのでお知らせいたします。

記

- 1 日 時 平成29年4月5日(水)10時~10時30分
- 2 会場 ハイブ長岡(新潟県長岡市千秋3丁目315-11)

当日は、9時30分までに上記会場「大展示ホール」にお集まり願います。

- 3 交通手段について
 - ① 長岡技術科学大学前のバス停留所からハイブ長岡まで臨時バス (無料) を運行する予定です。 ご家族のみなさまもご利用ください。

(8時30分 運行開始 ~9時 最終(時間厳守))

*大学以外(長岡駅 等)から来場される場合は、各自のご負担で路線バスまたはタクシーを ご利用願います。

JR長岡駅から

路線バス 中央循環バス「くるりん」(大手口8番線)

- ・内回り「県立近代美術館」下車(乗車約20分)
- ・外回り「ハイブ長岡」下車 (乗車 約25分)

江陽環状線 外回り (大手口2番線)

「ハイブ長岡下車」 (乗車 約14分)

タクシー 長岡駅から約4km (乗車 約15分)

② 入学式終了後は、長岡技術科学大学 (バス停留所) まで臨時バス (無料) を運行しますのでご利用ください。ご家族のみなさまもご利用ください。

入学式に関する問合せ先

国立大学法人長岡技術科学大学 総務部総務課

TEL 0258-47-9203

FAX 0258-47-9000

e-mail so-soumu@jcom.nagaokaut.ac.jp